
EDITAL PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS Nº 001/2024

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina publica a retificação do edital do processo seletivo simplificado para contratação de estagiários, para nele fazer constar que:

1. **ONDE SE LÊ:** 2. **DAS INSCRIÇÕES** 2.3. As inscrições presenciais ocorrerão de 19 a 23 agosto de 2024, na sede administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, localizada na Avenida Mauro Ramos, 300 – andar térreo – Centro – Florianópolis.

LEIA-SE: 2. **DAS INSCRIÇÕES** 2.3. As inscrições na modalidade presencial foram prorrogadas por mais uma semana e ocorrerão de 26 a 30 agosto de 2024, na sede administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, localizada na Avenida Mauro Ramos, 300 – andar térreo – Centro – Florianópolis, observando que apenas na modalidade presencial.

2. Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Florianópolis, 21/08/2024.